令和4年11月1日

記者発表 和歌山市と同時提供

ITテクノロジーを用いて社会課題の解決に取り組む 株式会社Will Smartが和歌山市に新オフィスを開設

- 11月2日に進出協定調印式を行います -

この度、東京都江東区に本社を置く株式会社Will Smartが、和歌山市に新オフィスを開設することとなりました。

同社は、2012年に設立したIT企業で、株式会社ゼンリンデータコムの社内ベンチャー企業として、デジタルサイネージ(電子看板)サービスの提供からスタートしました。現在は、主にAIやIoTといった最新テクノロジーを活用した課題解決型業務ソリューション (**) の提供を行っています。

今回新たに開設する和歌山開発センターでは、ソフトウェアの開発に加え、ハードウェアの各種設定作業 (キッティング) 等を実施する予定であり、県内でのITエンジニアの雇用創出が期待されます。

(※) AIカメラによる人物属性判断、カーシェアリングシステム等

《 進出協定調印式 》

日 時: 令和4年11月2日(水) 11:00~11:30

場 所:和歌山県庁 本館3階 知事室

出席者:株式会社Will Smart 代表取締役社長 石井 康弘

和歌山県知事 仁坂 吉伸和歌山市長 尾花 正啓

■ 企業概要

企業名:株式会社Will Smart

代表者:石井 康弘

所在地:東京都江東区富岡二丁目11番6号

HASEMAN BLDG5-1

資本金:5億4,585万円

設 立:2012年12月12日 従業員数:53名(2022年9月末時点)

事業内容:AI を活用したソフトウェア開発、IoT ソリューションの提供

■ 進出概要

事業所名:株式会社Will Smart 和歌山開発センター

進出場所: 二ッセイ和歌山ビル3階(146.49㎡)

(和歌山市六番丁24番地)

雇用予定:正社員11名 (うち地元10名、転入1名) (3年間)

事業内容:ソフトウェアの開発、ハードウェアのキッティング

操業時期:令和5年4月(予定)





〔進出場所 位置図〕

ニッセイ和歌山ビル3階(和歌山市六番丁24番地)



担当者	企業立地課	山中、	熊本
連絡先	073-441-2748		